

# हर समस्या में एक छिपा हुआ स्टार्टअप विचार होता है: अमित शुक्ला

पटना (आससे)। चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना ने आईआईसी गतिविधि के तहत सामाजिक मुद्दों के लिए इएएसवाईजीवी

स्वागत भाषण के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की। डॉ. राणा सिंह, निदेशक, सीआईएमपी ने अतिथि, अन्य गणमान्य व्यक्तियों और दर्शकों का स्वागत किया। अमित शुक्ला ने श्रोताओं को संबोधित करते हुए कहा कि उद्यमी जोखिम से प्यार करते हैं और गणनात्मक जोखिम के साथ परिणाम सुनिश्चित करते हैं और हर समस्या में एक छिपा हुआ स्टार्टअप विचार होता है जिसे आपको पहचानना होता है। समस्या हमारे जीवन में आती है हम उस पर जोर देते हैं और उसे दूर कर देते हैं। लेकिन बड़े संदर्भ में समाधान खोजने की कोशिश न करें। प्रो. (डॉ.) राणा सिंह, निदेशक, सीआईएमपी ने धन्यवाद प्रस्ताव दिया। अपने संबोधन में उन्होंने सम्मानित अतिथि एवं अन्य प्रतिभागियों का हृदय से आभार व्यक्त किया। सत्र के दौरान संकाय सदस्य, छात्र, कर्मचारी और अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे।



(EASYGOV) के संस्थापक और राज्य और सरकार के सलाहकार अमित शुक्ला के साथ एक बातचीत का आयोजन किया। प्रो. (डॉ.) राणा सिंह, निदेशक, सीआईएमपी ने

**प्रतिभा महत्वपूर्ण नहीं है, लेकिन आज  
आप क्या करेंगे यह महत्वपूर्ण है: अमित**



पटना. चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआइएमपी) ने आइआइसी गतिविधि के तहत सामाजिक मुद्दे के लिए इजीगोव के संस्थापक और राज्य सरकार के सलाहकार अमित शुक्ला के साथ संवाद का आयोजन किया. जिसकी शुरुआत सीआइएमपी के निदेशक प्रो राणा सिंह ने किया. इसके बाद अमित शुक्ला ने स्टूडेंट्स को संबोधित करते हुए कहा कि उद्यमी जोखिम लेते हैं. जोखिम से प्यार करना होगा. उन्होंने यह भी कहा कि वैल्यू एडिशन एक अंतहीन प्रक्रिया है जो किसी व्यक्ति को अपने करियर को आकार देने में मदद करती है.

**Prabhat Khabar ! Page No - 06 !  
Date - 16-02-2023 !**

## हर समस्या में छुपा होता है स्टार्टअप विचार : अमित शुक्ला

पटना। चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, पटना (सीआईएमपी) ने आईआईसी गतिविधि के तहत सामाजिक मुद्दे के लिए इस्गोव के संस्थापक और राज्य सरकार के सलाहकार अमित शुक्ला के साथ बातचीत का आयोजन किया। प्रो. राणा सिंह, निदेशक, सीआईएमपी ने स्वागत भाषण के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की। उन्होंने अतिथि, अन्य गणमान्य व्यक्तियों एवं दर्शकों का स्वागत किया। अमित शुक्ला ने कहा कि उद्यमी जोखिम से प्यार करते हैं। गणनात्मक जोखिम के साथ परिणाम सुनिश्चित करते हैं। हर समस्या में एक स्टार्टअप विचार छिपा होता है जिसे आपको पहचानना होता है। समस्या हमारे जीवन में आती है। हम उस पर जोर देते हैं और उसे दूर कर देते हैं।

# हर समस्या में छिपा है एक स्टार्टअप

जागरण संवाददाता, पटना : चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट आफ मैनेजमेंट पटना (सीआइएमपी) में बुधवार को ईजीगो के संस्थापक अमित शुक्ला का विशेष व्याख्यान हुआ। उन्होंने कहा कि उद्यमी जोखिम से प्यार करते हैं और गणनात्मक जोखिम के साथ परिणाम सुनिश्चित करते हैं। हर समस्या में एक स्टार्टअप छिपा होता है, इसे पहचानने की जरूरत है। समस्या हमारे जीवन में आती है, हम उस पर जोर देते हैं और उसे दूर कर देते हैं, लेकिन बड़े संदर्भ में समाधान खोजने की कोशिश नहीं करते हैं। विभिन्न सामाजिक अनुप्रयोगों के कारण हम सेकेंड में आसानी से सूचना और दस्तावेज़ प्राप्त कर सकते हैं। ये चीजें संभव हैं, क्योंकि किसी ने पहल की है और इसे संभव बनाया है। प्रो. राणा सिंह ने अतिथि का स्वागत किया।

**Dainik Jagran !**

**Page No - 04 !**

**Date - 16-02-2023 !**